
■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 二万三百六十

20360 20136

20306 23006

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 九万二百四十三

92430 92431

90243 92043

③ 五万二千三百二

52312 50232

52032 52302

④ 七万二百六

70260 72006

70206 70216

⑤ 九万三千六

90360 93006

90036 90136

⑥ 六万五百

60510 65000

60050 60500

⑦ 六万七千五百八十

67581 67580

67058 60758

⑧ 七万七千十一

77011 77101

77111 77110

⑨ 五万四千七十

54700 54710

54070 50470

⑩ 八万八百二十

80802 80820

88002 80082

⑪ 三万四千一

30041 34001

30410 34101

⑫ 六万九百九

60990 60099

69009 60909

⑬ 二万五

25000 20150

20005 20050

⑭ 八万二千九百

82900 82090

82910 82009

⑮ 八万三千六百

83006 83610

83060 83600



■ つぎの漢数字を数字になおしたものをえらび、丸(○)をつけて答えましょう。

① 二万三百六十

20360 20136

20306 23006

1万をこえる数
年 組 名前

/15

② 九万二百四十三

92430 92431

90243 92043

③ 五万二千三百二

52312 50232

52032 52302

④ 七万二百六

70260 72006

70206 70216

⑤ 九万三千六

90360 93006

90036 90136

⑥ 六万五百

60510 65000

60050 60500

⑦ 六万七千五百八十

67581 67580

67058 60758

⑧ 七万七千十一

77011 77101

77111 77110

⑨ 五万四千七十

54700 54710

54070 50470

⑩ 八万八百二十

80802 80820

88002 80082

⑪ 三万四千一

30041 34001

30410 34101

⑫ 六万九百九

60990 60099

69009 60909

⑬ 二万五

25000 20150

20005 20050

⑭ 八万二千九百

82900 82090

82910 82009

⑮ 八万三千六百

83006 83610

83060 83600


